
報告案三： 

105 學年度一般安全衛生教育訓練成效分析報告案 

 
說明： 
一、本學年度安排 7 場次一般安全教育訓練，受訓率達 94 %，經受訓且測驗合格者受予研習

證明。 
二、本年度出席人數如下表 

性質 場次 單位 日期 地點 
應受訓 
人數 

出席人數* 
未受訓

人數 
受訓比

例 (%) 
一般 1 藝設系 105.9.13(二) 3208 70 86(70/16) 0 100% 

2 

化材碩 
105.09.21(三) 2115 

71 60 11 85% 
生技碩 15 18(15/3) 0 100% 
機械碩 22 3 19 14% 

3 

光電碩 

105.09.23(五) 70103 

25 25 0 100% 
通訊碩 50 55(50/5) 0 100% 
電機碩 50 76(50/26) 0 100% 
資傳碩 15 13 2 87% 

4 資工碩 105.09.23(五) 1401B 35 35 0 100% 
5 資管碩 105.09.22(四) 1501A 20 62(20/42) 0 100% 
6 工管碩 105.09.21(三) 2101 30 34(30/4) 0 100% 

7 
管理學院碩

士班 
105.09.29(四) 60312 100 106(100/6) 0 100% 

 合計 503 573 32 94% 
* ()內數字代表:應受訓人數/現場報名人數。 
 
三、活動成效分析 
本次教育訓練之問卷調查的有效份數共計 488 份，由圖 1 可知，參與者對本次教育訓練感到

滿意者達 80%以上。其中以「講師教學態度」滿意度最高(95.1%)，而「硬體設施」滿意度較

低(82.6%)。但學生在「課程時間安排適切」、「上課內容對您的幫助」、「硬體設施」等三方面，

有少部分感到不滿意。以下，進一步分析不同面向各場次的滿意度。 
 
 由圖 2 發現，在「授課方法是否合宜」方面，第七場滿意度最低(77.9%)，其餘各場

滿意者達 90%以上，但有少部分感到不滿意。 
 由圖 3 發現，在「課程教材適用性」方面，第七場滿意度最低(77.8%)，其餘各場滿

意者達 90%以上，但有少部分感到不滿意。 
 由圖 4 發現，在「課程時間安排適切」方面，第一場滿意度最低(74.2%)，其餘各場

滿意者達 85%以上，但有少部分感到不滿意。 
 由圖 5 發現，在「講師教學態度」方面，第七場滿意度最低(87.1%)，其餘各場滿意



者達 90%以上，但有少部分感到不滿意。 
 由圖 6 發現，在「講師表達能力」方面，第七場滿意度最低(82.5%)，其餘各場滿意

者達 90%以上，但有少部分感到不滿意。 
 由圖 7 發現，在「上課內容對您的幫助」方面，第七場滿意度最低(73.2%)，其餘各

場滿意者達 90%以上，但有少部分感到不滿意。 
 由圖 8 發現，在「硬體設施」方面，第七場滿意度最低(50%)，其餘各場滿意者達

90%以上，但有少部分感到不滿意。 
 由圖 9 發現，在「整體滿意度」方面，第七場滿意度最低(73.2%)，其餘各場滿意者

達 90%以上，但有少部分感到不滿意。 
 
綜上所述，第七場次參與者對各面向的滿意度最低。推測原因可能第七場次為管理學

院碩士班非理工科系，且大多為財務金融學群、科技管理學群、國際企業學群的學生，

這些學生大多沒有進出實驗室，故影響其對課程之學習效果及滿意度，建議往後課程

可加入「生活與工作安全衛生」或「環境安全與衛生防護」，讓學生可以了解校園內及

打工環境的安全衛生事項。 
 

 
圖 1：有效問卷滿意度統計結果      
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非常滿意 43.6% 39.5% 36.7% 57.4% 51.4% 38.7% 33.0% 34.8%
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圖 2：各場次對於「授課方法是否合宜」滿意度分析 

 
圖 3：各場次對於「課程教材適用性」滿意度分析 

 

 
圖 4：各場次對於「課程時間安排適切」滿意度分析 

第一場 第二場 第三場 第四場 第五場 第六場 第七場 

非常不滿意 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

不滿意 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.6%

尚可 7.1% 8.2% 3.1% 6.3% 6.8% 3.1% 20.9%

滿意 52.9% 69.9% 28.1% 57.1% 49.3% 40.6% 20.9%

非常滿意 40.0% 21.9% 68.8% 38.8% 41.8% 56.3% 57.0%
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尚可 4.2% 5.4% 3.1% 2.0% 8.2% 3.1% 20.9%

滿意 55.7% 65.7% 25.0% 57.1% 48.6% 46.8% 51.1%

非常滿意 40.0% 28.7% 71.8% 40.8% 42.4% 50.0% 26.7%
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不滿意 1.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1%

尚可 24.2% 2.7% 15.6% 12.2% 8.9% 3.1% 20.9%

滿意 45.7% 71.2% 12.5% 51.0% 52.0% 46.8% 45.3%

非常滿意 28.5% 24.6% 71.8% 36.7% 38.3% 50.0% 32.5%
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圖 5：各場次對於「講師教學態度」滿意度分析 

 
圖 6：各場次對於「講師表達能力」滿意度分析 

 

 
圖 7：各場次對於「上課內容對您的幫助」滿意度分析 

第一場 第二場 第三場 第四場 第五場 第六場 第七場 

非常不滿意 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不滿意 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

尚可 0.0% 5.4% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 12.7%

滿意 38.5% 58.9% 12.5% 40.8% 34.2% 21.8% 38.3%

非常滿意 61.4% 35.6% 87.5% 57.1% 60.2% 78.1% 48.8%
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滿意 40.0% 60.3% 9.4% 51.0% 43.8% 21.9% 43.0%
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圖 8：各場次對於「硬體設施」滿意度分析 

 

 

圖 9：各場次對於「整體滿意度」分析 
 

四、研習證明 
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不滿意 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3%

尚可 8.6% 6.8% 0.0% 24.5% 10.3% 9.4% 34.9%

滿意 45.7% 76.7% 31.3% 49.0% 55.5% 53.1% 25.6%

非常滿意 45.7% 16.4% 68.8% 26.5% 33.6% 37.5% 24.4%
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五、 活動照片 
 
105/09/13 藝設 

 

 

 

 

 

105/09/21 化材、生技、機械 

 

 

 

 

 

  
105/09/23 光電、通訊、電機、資傳 

  
 
 
 
 
 
 

 

105/09/23 資工 

 

 

 

 

  
 



105/09/22 資管 

 

 
 

 

 

 

105/09/21 工管 

 

 

 

 

 

 
105/09/29 管理學院碩士班 

 


